



UNIVERSITÄTS-  
BIBLIOTHEK  
PADERBORN

# **Die Tagebücher des Dichters Zacharias Werner**

Erläuterungen

**Werner, Friedrich Ludwig Zacharias**

**Leipzig, 1940**

Berichtigungen

---

[urn:nbn:de:hbz:466:1-71001](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:hbz:466:1-71001)

## Berichtigungen

### I. Band:

- S. 38, 9. Z. v. u. lies *travers* anstatt *traves*.  
S. 82, 2. Z. v. o. „ *Caroline* anstatt *Carolina*.  
S. 107, 4. Z. v. u. „ *Bussoleno*<sup>25)</sup> anstatt *Bussoleno*<sup>26)</sup>.  
S. 145, 2. Z. v. u. „ *hin* anstatt *hier*.  
S. 159, 8. Z. v. o. „ *Rotonda* anstatt *Rotondo*.  
S. 243, 3. Z. v. o. ist das Wort (*Asteriskus*) zu streichen.  
S. 253, letzte Zeile lies *Und doch am Schluß derselben Seite  
wieder das tröstende Aufforderungs-  
wort:*  
S. 254, 2. Z. v. o. sind die Worte „*ist wieder tröstlich*“ zu  
streichen.

### II. Band:

- S. 222, 2. Z. v. u. lies *Soria* anstatt *Joria*.